
 

 

 

GRABO GIANT/GIANT+ 22 MM-ES ÖNHORDÓ FA PARKETTA TELEPÍTÉSI 

ÚTMUTATÓJA 

 

Szükséges szerszámok:  

 finomfogazású kézifűrész  

 kalapács,  

 szögek,  

 lyukasztó,  

 Stanley (szőnyegvágó) kés,  

 derékszög,  

 PVA ragasztó,  

 kézi fúró,  

 mérőszalag,  

 feszítőszerszám,  

 véső,  

 ceruza,  

 fa távtartók,  

 ütőfa (ne használjon parkettadarabot ütőfaként).  

 

A 22 mm-es GRABO fa padlóburkolatot önhordó szerkezetként, alátétekre kell fektetni. 

Tartóként olyan anyagokat kell használni, amelyekre a GRABO 22 mm-es fa padlóburkolatot 

tartósan szegezni lehet, pl. fa, laminált fa vagy ragasztott gerendák. 

Az alátámasztásoknak száraznak és egyenesnek kell lenniük. A telepítés előtt ellenőrizze, 

hogy a szomszédos alátámasztások vízszintesek és síkban vannak-e. Erre a célra egy parketta 

ideális. Csiszolóval egyenletes felületet kapjon. Az alátámasztásokat szilárdan rögzíteni kell 

az aljzathoz, és nem szabad elmozdulniuk a fa padló alatt. 

A tartók közötti maximális távolság középponttól középpontig 500 mm. 



 

 

 

Javasolt ásványgyapot szigetelést használni a tartószerkezetek között a hangszigetelés 

javítása és a víz szerkezetben történő lecsapódásának megakadályozása érdekében. 

A tartók tetején vékony és nem rugalmas anyagot használhat a nyikorgás 

megakadályozására. Erre a célra újrahasznosítható papír vagy karton alkalmas. A környezeti 

levegő relatív páratartalmának 45-60%-nak, a hőmérsékletnek pedig 18-24 °C-nak kell 

lennie. 

Ezek az adatok a padló lerakása után is érvényesek. KÖVESSE A GRABO JIVE PARKETTÁK 

FEKTETÉSI UTASÍTÁSÁNAK VONATKOZÓ RÉSZEIT. 

Az első sor parkettát függőlegesen, a parkettán keresztül kell a tartógerendára szegezni. Ha a 

szegélyléc nem takarja a szegfejet, akkor a szegfejet be kell süllyeszteni, és a lyukakat a 

parketta színével megegyező tömítőanyaggal kell kitölteni. 

Hagyjon 15 mm széles rést a fal és a parketta között. A következő sorokat a nútfejre kell 

szegezni, 45 fokos szögben a tartógerenda felületéhez képest (rejtett szegezés). 

A szegelést minden egyes támasztéknál 60 mm hosszú, cinkhuzalból készült szegekkel, 

vagy tűzőkapcsokkal kell elvégezni. Ha a szegek a nút repedését okozzák, szegelés előtt 

fúrjon lyukat. 

A szegfejeket szegezőlyukasztóval kell besüllyeszteni, hogy a következő deszkát 

akadálytalanul le lehessen fektetni. Az egyik sor végillesztéseit legalább 500 mm-re kell 

eltolni a következő sor végillesztéseitől. 

A ragasztót csak a deszkák rövid végén, a horony felső szélére kell kenni. Legfeljebb minden 

harmadik fejléc illesztése eshet a tartógerendák közé. Az utolsó deszkát felülről kell 

átszegezni a deszkán, és a szegfejet szegezőlyukasztóval kell beütni. 

Ha a szegélyléc nem takarja a szegfejet, a szegfej lyukát a parketta színével megegyező gitttel 

kell kitölteni. 

 


